
Білім беру процессінде оқушылраға сауалнама 
4, 9 сынып оқушылары ата-аналарының сауалнама нәтижесі 

Опрос участников образовательного процесса 
Результаты опроса родителей 4, 9 - ых классов 

 

№ Сұрақтар Вопрос Толық 
келісемін 
Полностью 
согласен 

Келісемін 
Согласен 

Келіспеймін 
Не согласен 

Толық 
келісемін 
Полностью 
не согласен 

1 Менің балам мектепке қуана 
барады 
Мой ребенок с удовольствием 
идет в школу 

50% 43% 6% 1% 

2 Сыныпта қолайлы атмосфера бар 
В классе благоприятная 
атмосфера 

45% 51% 4% 0% 

3 Мектепте сапалы білім береді 
Школа дает качественные знания 

41% 55% 3% 1% 

4 Оқу пәндері менің балама оңай 
беріледі 
Учебные предметы даются 
моему 
ребенку легко 

30% 55% 14% 1% 

5 Мұғалімдер баланың оқуындағы 
жетістіктерді әділ бағалайды 
біздің  
Педагоги справедливо 
оценивают 
достижения в учебе нашего 
ребенка 

36% 58% 4% 2% 

6 Біздің баламыз сабақтар мен үй 
тапсырмалары оқу 
бағдарламаларынан шамадан тыс 
жүктелмейді  
Наш ребенок не перегружен 
учебными занятиями и 
домашними заданиями 

27% 60% 11% 2% 

7 Оқытудың жаңа тәсілдері 
мектепте біздің балалар 
қолданылатын қабілеттердің 
көрінісі мен дамуы үшін 
жағдайлар жасайды  
Новые подходы в обучении, 
используемые в школе, создают 
условия для проявления и 
развития способностей нашего 
ребенка 

29% 63% 7% 1% 

8 Мен оқу жетістіктері туралы 
ақпараттандыру және менің 
баламның мінез-құлқы сапаға 
қанағаттанамын  

36% 62% 2% 0% 



Я удовлетворен качеством 
информирования об учебных 
успехах и поведении моего 
ребенка 

9 Мен мектептегі сабақтан тыс 
іс-шаралардағы бағдарламаға 
ризамын  
Я доволен программой 
внеурочной деятельности в 
школе 

31% 62% 5% 2% 

10 Мен менің баламның сынып 
жетекшісінің жұмысына 
қанағаттанамын  
Я удовлетворен работой 
классного руководителя моего 
ребенка 

57% 41% 1% 1% 

11 Мектепте іс-шаралар өткізіледі, 
бұл бізге пайдалы және қызықты 
В школе проводятся 
мероприятия, которые полезны и 
интересны нашему ребенку 

40% 56% 3% 1% 

12 Мектепте іс-шаралар өткізіледі 
бұл бізге пайдалы және қызықты 
бала  
Меня устраивает работа 
школьной столовой  

34% 57% 7% 2% 

13 Мұғалімдер педагогикалық 
этиканы ұстанады  
Меня устраивает работа 
школьной столовой 

38% 57% 5% 0% 

14 Менің балам мектепте қауіпсіз 
Мой ребенок в школе находится 
в безопасности 

37% 62% 1% 0% 

15 Мектепте біздің 
балаларымыздың денсаулығына 
қамқорлық жасайды 
В школе заботиться о здоровье 
нашего ребенка 

28% 65% 6% 1% 

16 Мен мектеп әкімшіліктің 
жұмысына қанағаттанамын  
Я удовлетворен работой 
администрации школы 

32% 65% 2% 1% 

17 Мектеп өміріне қатысуға ниет 
бар  
Я удовлетворен работой 
администрации школы 

27% 58% 12% 3% 

18 Егер сіз кез келген нәрсені 
түсіндіргіңіз келсе, жауаптар 
немесе пікір жасаңыз немесе 
мектепке ұсыныстар болса, 
өтінемін осы жерде 

10% 55% 23% 12% 



Если Вы желаете пояснить 
любой из ответов или добавить 
комментарий о школе или дать 
предложения школе пожалуйста 
укажите здесь  

19 Егер Сізде шағым болса 
БССҚЕД жүгіне аласыз немесе 
мұнда көрсетіңіз 
Если у Вас есть жалобы, Вы 
можете обратиться в 
Департамент по обеспечению 
качества в сфере образования, 
или укажите здесь 

7% 47% 25% 21% 

 


